ПОЛІТИКА
щодо неупередженості 

органу з оцінки відповідності

ДП «ХМЕЛЬНИЦЬКСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»
Розуміючи важливість об’єктивного та неупередженого підходу при проведенні  робіт з оцінювання відповідності: 

- орган з оцінки відповідності забезпечує можливість доступу до власних послуг та рівних прав для всіх замовників, незалежно від розміру, форми власності та членства їх у будь-яких асоціаціях;

- орган з оцінки відповідності забезпечує недискримінаційний, об`єктивний і неупереджений підхід під час оцінювання( об’єктивність; відособленість; незалежність; урівноваженість; нейтральність; відсутність конфлікту інтересів; чесність; відсутність упередженості;  широта поглядів; відсутність упередженої думки; безпристрасність);

- орган з оцінки відповідності дотримується критеріїв оцінювання, що відповідають чинним нормативним документам, та обмежує свої вимоги цими критеріями;

- орган з оцінки відповідності дотримується чинних порядків і правил;

- орган з оцінки відповідності встановлює вартість робіт у відповідності з затвердженими нормативами, не висуває неправомірні фінансові умови;

- орган з оцінки відповідності виключає можливість будь-якого, комерційного, фінансового або іншого тиску, який може вплинути на прийняття рішення, а також відсутність прямого або прихованого зв`язку, пов`язаного з розроблянням, запровадженням або підтримуванням об`єкту оцінювання відповідності;

- орган з оцінки відповідності аналізує та документує можливі конфлікти інтересів, що можуть виникнути через його взаємовідносини і створити загрозу неупередженості; та демонструє, як він усуває чи мінімалізує такі загрози;

- орган з оцінки відповідності залучає до встановлення політики і контролювання неупередженості власної діяльності всі зацікавлені сторони завдяки функціонуванню  Ради органу - комітету забезпечення неупередженості.
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